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Peter Haisenko: Nedostatek mužů na Ukrajině? Tam
bychom mohli pomoci
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Statisíce ukrajinských mužů buď zemřely na bojišti, nebo byly

zraněny nad rámec svých možností zapojit se do normálního

života. Na Ukrajině je nedostatek mužů. Téma je to citlivé, a tak

nechávám na čtenářích, aby posoudili, zda jsou části následujícího

textu zlomyslnou satirou.

Po druhé světové válce muselo Německo a také Rusko trpět: V této

válce přišly o život miliony mladých mužů, vycvičených specialistů. V

Německu byly po skončení války ještě miliony, kvůli zločinnému

nakládání s odzbrojenými vojáky ze strany spojenců, zejména

USA. USA jednoduše přejmenovaly Prisoners of War (POW) na

Disarmed Soldiers (DEF), čímž je odstranily z pravidel stanného

práva, které diktuje přesné zacházení a péči o válečné

zajatce. Jednoduše nechali miliony zemřít na rýnských

loukách. Výsledkem byl nedostatek mužů a potřeba přivést do země

gastarbeitery. Většina z nich a jejich potomků nadále žije v Německu

a jsou dobře integrovaní a jsou přínosem pro naši společnost.
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Nedostatek mužů v Německu po válce ztěžoval německým ženám

najít muže, živitele rodiny, na celý život. Mnozí se tak spojili s

uprchlíkem z východu. Moje matka také našla lásku k Rusovi, který

dokázal uprchnout ze Stalinových táborů smrti. Celkově však byla

tato doba rájem pro muže, kteří rádi vzdávali hold promiskuitě. Dá se

nyní očekávat, že po skončení nepřátelských akcí bude Ukrajina čelit

podobným problémům, i když ne ve stejném rozsahu?

Vystačí na živobytí vdovský důchod?

Mnoho ukrajinských žen se stalo válečnými vdovami a nyní se musí

samy starat o své děti. V zemi, která je už nyní nejchudší v

Evropě. Muži, kteří zemřeli na frontě, se pohřešují kvůli stavbě

zničených budov. Nezapomínejme, že průmyslové kapacity Ukrajiny

leží na východě. Tedy v oblastech, které už nebudou patřit zbytku

Ukrajiny. Jsou tam uloženy i nerostné suroviny, například titan, o

který vlastně v této válce jde. Jak se tedy má (zbytek) Ukrajiny

postavit na nohy, jakmile skončí nepřátelství, když jí stále chybí

statisíce mužů? Tam bychom mohli pomoci.

Od roku 2015 zaznamenáváme v Německu neustále rostoucí

přebytek mladých mužů, kteří nelegálně překročili německé

hranice. Ženy a děti tam tvoří nepatrnou menšinu. Jen několik z

těchto mladých mužů, kteří často absolvovali vojenskou službu ve své

vlasti, se dokázalo nebo bylo ochotno integrovat, natož

asimilovat. Ještě méně jich našlo místo v produktivní

společnosti. Statisíce mají „toleranční status“, téměř tolik jich je

naplánováno na deportaci. Bez nadsázky lze říci, že většina z nich má

v Německu jen malou šanci na důstojný život. Jedním z největších

problémů je ale to, že je pro ně velmi těžké najít v Německu ženu na

založení rodiny. A ne, není to jen proto že se nemohou podřídit

„schématu kořisti“ mladých Němek, ale také proto, že pro ně v

Německu není dost žen. Co by se tedy dalo dělat? Také ve prospěch

těchto mladých migrantů?

Kde mají migranti šanci na lepší budoucnost?
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Ať se přesunou na Ukrajinu! Tam jsou potřeba. Tam mohou najít

místa, kde se budou cítit pohodlně. Velké množství ovdovělých žen je

s větší pravděpodobností přijme než v Německu. Podmínky, které

najdete na Ukrajině, budou více podobné těm, které jste zažili ve

svých domovských zemích. Život ve venkovských oblastech Ukrajiny

může některým Afgháncům poskytnout pocit domova. S bonusem, že

nyní mohou žít v klimatu a půdě, která zaručuje, že nikdy nebudete

hladovět. V prořídlé ukrajinské armádě budou jistě vítáni ti, kteří již

vojenskou službu absolvovali. Dokonce i vychvalovaní specialisté,

kteří nejsou v Německu dostatečně kvalifikovaní,

Německo je přeplněné migranty a uprchlíky. Problémy tím

způsobené se nyní dokonce veřejně řeší. Mezi uprchlíky z Ukrajiny je

i řada mužů, kteří na Ukrajinu přijeli jako hostující studenti ze

třetích zemí, jako je Afrika, Afghánistán nebo Blízký a Střední

východ, což není radno podceňovat. Těžko se také prosadí v

Německu. Jsou to také většinou mladí muži a na Ukrajině mají

výhodu, že už trochu ovládají místní jazyk, tedy ukrajinštinu a

ruštinu. Minimálně více než s tou německou. Německo je

nepotřebuje, mohli by odvést cennou práci na zbytku Ukrajiny a jak

jsem řekl, válečných vdov je dost.

Referenda mohou vytvořit mír

Jakkoli je nepříjemné, že se vojenské operace na Ukrajině staly vůbec

nezbytnými, nyní existuje příležitost napravit hříchy nedávné a

dalekosáhlé minulosti. Začíná tím, že nešťastný konstrukt státu

Ukrajina dostává novou podobu, která odděluje to, co k sobě etnicky,

emocionálně, ekonomicky a politicky nepatří. V nejlepším možném

případě se budou konat referenda, ve kterých se občané mohou sami

rozhodnout, zda chtějí patřit ke Kyjevu nebo Moskvě, nebo k Polsku,

Rumunsku, Slovensku či Maďarsku. Na Kyjev by toho moc

nezbylo. NATO a impérium USA budou po porážce ukrajinské

armády vypadat jako oškubané kuře. Západní Evropa, Německo se

mohlo odpoutat od diktátu USA.
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Co však považuji za nejpřesvědčivější, je myšlenka vyřešit problémy

Německa s ohromným počtem mužských a kulturně cizích mladých

migrantů tím, že jim nabídneme alternativu migrace tam, kde by

mohli být brzy potřeba; zkusit štěstí na Ukrajině. Nenechají se tam

však hýčkat jako v Německu. Ukrajinští nacionalisté je naučí, co si

myslí, pokud se nechtějí přizpůsobit své kultuře. Ale co to bude, když

dostanete příležitost vybudovat si pro sebe slušnou budoucnost s

vlastní rodinou. V Německu tato možnost existuje pouze pro malý

počet migrantů, kteří bojovali o přístup sem. Takže by to mohlo

vyřešit mnoho problémů pro Německo a Ukrajinu. I když Claudia

Roth při loučení jejích blízkých uroní spoustu slz. Končím tedy

prosbou, abych se rozhodl, zda jsem zde vytvořil ošklivou satiru,

nebo zda jsem dal do světa nápad, který stojí za zamyšlení.

Peter Haisenko
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